



## „UKLIĎME SVĚTI!“

### „UKLIĎME SVĚTI“

Konání akce: 28. 4. 2011  
Organizátoři: ZŠ Hradec nad Moravicí, okres Opava, přísp. org.  
Český svaz ochránců přírody  
Odbor životního prostředí města Hradec nad Moravicí

„Uklid'me svět“ - motto čtvrtetní celoškolské akce pořádané ke Dni Země, která proběhla za krásného počasí, mimořádného pracovního zápalu a nadšení zúčastněných žáků. Ve vybraných lokalitách Hradce nad Moravicí a jeho okolí bylo sesbíráno během 4 dopoledních hodin 65 pytlů plastového odpadu. Pracovníci vystrojení žáci referovali na shromaždišti u školy po skončení akce, že se vše nepodařilo na dvůr školy přinést, protože staré počítače, pneumatiky a další objemné věci vyhozené do přírody jednoduše neunesli. Proto na některých místech plastový, ale i jiný odpad přichystali na jednu hromadu technickým službám k odvozu. Nejvíce plastů sesbíraly „úklidové čtyři“ ve svahu pod hřbitovem a v jeho okolí.

Pocit z dobře vykonané práce a potěšující pocit poskytnutí pomoci naší přírodě nás inspiroval uspořádat obdobnou akci na podzim.

Všichni zúčastnění žáci si zasloužili za kladný přístup k práci a za vynaložené úsilí sladkou odměnu.

Mgr. Radka Očadlíková, ředitelka školy



Uklid'me svět - jaro 2011  
Poděkování



## Příroda vám děkuje .....

*Milí žáci krásné základní školy v Hradci nad Moravicí.*

*Ve čtvrtek 28.4. jste se zařadili do velké rodiny těch, co jim není lhostejné jak a kde žijí. Sami jste se podle vlastních slov přesvědčili, že ve městě a jeho bezprostředním okolí je spousta vyházeného odpadu, důkazů naší nekulturnosti a pohodlnosti. Vy jste se nejenom přesvědčili, ale i přiložili ruku k dílu. Obdivuhodné je, že jste se nesoustředili jen na plasty, jak Vám bylo doporučeno, ale vzali vše pořádně od podlahy. Mnoho dospělých „Hradečáků“ ten den kroutilo nevěřícně hlavou a někteří nesouhlasili, že něco takového dělají děti. Asi se zastyděli, že už nejsou sami něčeho takového schopní. Všude (třeba v Bolaticích, D.Benešově, Kravařích) totiž takové jarní úklidy pravidelně dělají dospělí a jdou mládeži příkladem.*

*Podle množství nasbíraného odpadu jste vykonali kus pořádné práce. Je nablédni, že se v budoucnu zařadíte mezi ochránce okolí a čistoty města, v kterém žijete. Budou z vás jednou opravdoví občané a ne jen obyvatelé čtverečných metrů, co jim patří a ostatní je nezajímá.*

*Jste prostě bezvadní a příroda Vám všem, Vaším učitelům a škole jako celku děkuje.*

**Mgr. Pavel Skácel**  
předseda  
Základní organizace Českého svazu ochránců přírody  
Přírodní park Moravice v Hradci nad Moravicí

